La suite

Nouvelle année, nouveau départ. 
Juste une suite. Une suite de secondes, de temps, en finir avec l’ancien pour débuter sur l’an nouveau, à peine une seconde, sauter du coq à l’âne et remarquer que tout est pareil. 
Rien ne change si ce n’est la page du calendrier tout neuf, premier jour du premier mois de la nouvelle année. La neige est toujours présente, paradis des sportifs qui avalent les kilomètres sur les pistes et qui ainsi, se délestent des calories englouties lors du réveillon. Sueur de quelques gouttes de champagne en recherche du bien-être.
Quelques secondes et quelques heures volées dans le temps. Quelques minutes prises pour se retrouver dans la solitude et à l’abri d’un manteau blanc, respirer la vie et s’en emplir comme d’un bout de chocolat à s’en faire éclater les sens, puiser dans le moment, la magie d’un instant suspendu…
Tout évolue, tout change, en fait, rien ne change. Tout change en décidant de changer soi-même, sois m’aime, et tout devient plus vivant. 
Plus précieux deviennent ces moments de partage sans écho attendu, rien que la satisfaction d’avoir tendu la main et déjà l’avoir oublié, ce geste gratuit. 
Rien ne change, les musiciens donnent un concert pour le plaisir de donner, qu’ils la vivent la musique et qu’elle émerveille nos cœurs, sans triche, en mesure du tempo, tout est juste ici et maintenant. 
Une flûte de champagne, les bulles s’envolent avec les notes, le chant des oiseaux est doux, aussi doux que le goût du breuvage, tout est juste, dans ce présent comme un cadeau, comme la piste de ski, comme le bonhomme de neige, comme la vie qui va et qui vient sans s’interrompre, qui ne demande rien d’autre que des sourires et de l’humilité. 
Tends la main, te dit la vie. Sers-toi, ne te prive pas de ce qui a de meilleur et partage, partage sans rien vouloir de plus que de rendre le monde meilleur. 
Quelques instants pris, des p’tits bonheurs, ouvre ton cœur, ne laisse personne dicter ta conduite, goûte la vie avec ses tartines trop salées, avec ses tartines de miel, sois toi-m’aime, oui, ne change pas pour faire plaisir, tu déplairas, tu plairas, rien ne changera, alors, vis ta vie comme tu l’entends !
Comme un chant d’oiseaux, comme une immense montagne à escalader, comme juste une vie paisible sur ton canapé, peu importe, mais de grâce, ne donne à personne d’autre qu’à toi, la responsabilité de tes choix. 
Premier jour du premier mois de l’an nouveau. 
Rien ne changera tant que je n’aurai pas compris que la personne la plus importante ici, est celle qui écrit des mots, des phrases, avec ou sans valeur, mais qui écrit parce que c’est la joie qui l’accompagne et que ma foi, la tristesse existe depuis toujours, le malheur aussi, mais toujours et encore, que je les écrive, ces mots qui me font du bien, car je ne suis pas responsable des sentiments des autres. 
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